oEMAA  (4-211¥8)

"Bva onpeoxé goptio Q = 4-107 C Ppioketar axiviyro
otV em@avei g IMg, Kol oty Katakopueo mov
dépyeton and 1o O og vYyog kA = 0,1 m and avid,
Kpateital axivTo S£0TEPO ONUEWKO COUATIOO palag
m = 0,1 kg 1o gopriov ¢ = 10° C énoc paiveran oTo
omAavo oynpa. Karnow otiyun agivoovps ehedbepo to
QOpTio g.

A1) Na g&njoete yieti to goptio g Bo Esxviosl va,
KWEITOL TPOG TOL ETAVQ.

Movadec 5

A2) No, vrohoyicets ™) péylom omdotac, omd To goptio O, oV onoio Ba ehdost 10 g.

A3) Ze ntowa B€om, katd TV Gvod6 Tov, Ba amoKT|GEL TO POPTio ¢ THY PEYISTY TaydTHTe;

Ad4) Yrohoylote avti ™ pénotn tayiTnTe.
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Atveton ) mrdyoven g Bapdrag oty emoedve e Ing g = 10 m/s”, 1 otabepd Tov VORov Tou

Coulomb k, =9-10° N-m?/C?, o 61t /12,25 =3,5.
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